

název výzvy

Výzva č. 57 Sociální inovace pro budoucnost







operační program

Operační program Zaměstnanost+

popis

Dokážete se dostat pod povrch zásadních sociálních problémů a jejich příčin? Vnímáte problémy v širších souvislostech? Chcete problémům raději předcházet, než řešit jejich dopady? Tak možná právě pro vás je tu výzva Sociální inovace pro budoucnost, která vám umožní udělat zásadní změny, zaměřit se na prevenci a přemýšlet o budoucím vývoji společnosti.

základní info

					
Datum příjmu žádostí:	Ukončení realizace:	Mohu čerpat?	Alokace:	Jaká je podpora projektu?	Cíl výzvy:
13.10.2023 - 31.12.2026	31.5.2028	církevní subjekty	108 mil. Kč	až 100 %	Cílem výzvy je předcházení eskalace vybraných sociálních problémů a odstraňování jejich klíčových příčin.

podrobné info

<p>Na co si dát pozor?</p> <p>Výzva nepodporuje projekty zaměřené na:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. rozvoj a drobné vylepšování stávajících řešení, služeb či organizací, b. projekty zaměřené pouze na řešení dopadů sociálních problémů, udržování či drobné vylepšování statu quo, c. projekty vyvíjející řešení, které není přenositelné do jiných organizací, d. projekty zaměřené na rozvoj sociálních služeb a zařízení ústavního typu, které nenabízí podmínky pro sociální začleňování a neodpovídají charakteristikám komunitní (sociální) služby. <p>Vždy se musí jednat o komplexní inovativní řešení viz např. webové stránky MPSV k této problematice www.podporujemeinovace.cz. Pro tuto výzvu jsou povinné konzultace s ŘO OP Z+.</p>	<p>Na co lze čerpat:</p> <p>Podporovanými aktivitami v rámci této výzvy jsou:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Zjišťování potřeb a prohlubování znalostí o problému, stávající situaci a jeho možném budoucím vývoji 2. Tvorba a testování možných řešení problému 3. Navázání spolupráce a spolupráce se všemi důležitými aktéry 4. Reflexe možných budoucností (spekulativní / tranzitivní design) 5. Vyhodnocování 6. Prohlubování znalostí věcných témat a používaných metod <p>Každá předložená žádost o podporu musí reagovat na některé z těchto témat:</p> <ul style="list-style-type: none"> • zvyšující se výskyt duševních onemocnění • růst pocitu nejistoty • ztráta solidarity • stárnutí populace • posilování důvěry ve společnost • zvyšování sociálního kapitálu • snižování osamělosti • snižování předsudků ve společnosti • zkvalitňování veřejných služeb, aby odpovídaly potřebám občanů • podpora neformální péče a pečujících osob
<p>Potřebné dokumenty:</p> <p>text výzvy vč. příloh a metodik</p>	<p>Cílové území:</p> <p>území ČR</p>
	<p>Užitečné odkazy a dokumenty:</p> <p>Kompetenční centrum pro sociální inovace</p>